
台原老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成30年2月1日（木）～28日（水）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　31名

Ｑ１【H29.4月～8月改修工事前】　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ１【仮事務所】　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２【H29.4月～8月改修工事前】　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ２【仮事務所】　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=31)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）【H29.4月～8月改修工事前】　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（１）【仮事務所】　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）【H29.4月～8月改修工事前】　これまでの参加回数

Ｑ４（２）【仮事務所】　これまでの参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしい行事・イベントがあれば、ご記入ください。

民謡があればいいですネ。心肺の運動です。
パソコン教室
パソコンに関する催事
パソコン教室
前回参加しましたが正しいウォーキングの仕方

食事について
軽体操（ストレッチ、筋トレ等）。カラオケも興味あり
シニアの運動講座

Ｑ６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど　（自由回答）

今後も高齢者の健康管理等の問題解決に向け、講座等開催して下さい。
いつもご配慮頂き感謝しております。

これから利用させて頂きたい

①家庭にある楽器を各自持ち寄って、指導者は、元中学高校の先生に（音楽）誰でも知っている
曲を合奏する愛好会を支援立上げて下さい。現在は、ハーモニカ教室のみです。専門性よりも市
民の底辺を広げることが大切だと思います。
②多目的ホールで社交ダンスの回数が多く思います。ダンスの種類も多々あります。スクエアダ
ンス、ラウンドダンス等、多方面に貸出し方法を考慮して下さい。

多数の愛好会があるみたいですが、愛好会のピーアールをもっとしてほしい。会館のイベント、行
事等、インターネットで見れる様お願いします。
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